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裏面もご覧ください

主 催 事 業
【 アカシア学園 】

● １１／１４ 「館外学習」 双葉・浪江町

１８名の皆さんと、震災遺構浪江町立請戸小学校、
東日本大震災・原子力災害伝承館を巡り、復興
状況等の取り組みを学習しました。

【 家族ふれあいわくわく講座 】

● １１／２８ 「モルック体験」 中田モルッククラブ

モルックのルール、基礎を教えていただいた後に、
チームを作り、試合を行い、熱戦がくりひろげられ
ました。

● １２／２４ 「正月花アレンジメント」 二瓶先生

高橋生花店の二瓶先生にご指導いただき、
自宅の玄関や床の間に飾れる、自分好みの
素敵な正月花が出来上がりました。

● １／１６ 「ラテアート」 「閉講式」 橘先生

先生の見本の後に、自分でクマとハートのラテ
アートを体験し、その後おいしくいただきました。
最後の講座の為、閉講式も行いました。

三瓶先生にお越しいただき、三和小児童クラブの
皆さんと、紙をくるくる巻いて花などをつくり、
リースや小物入れに貼り付け仕上げました。

１０／２１ ・ １１／２５ 「ペーパークイリングづくり」

　早春の候、皆さまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
　『つどう・まなぶ・むすぶ』 場として、今年度も無事に公民館活動を終えることでき、皆さまに
感謝を申し上げます。
　尚、来年度の準備も進めておりますので、今後とも、ご理解、ご協力をお願いいたします。
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穂積小児童クラブの皆さんと、リボン状のカラフルな
紙をくるくる巻いて花などをつくり、リースや小物
入れ、写真立てに貼り付け仕上げました。
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■ お知らせ

◎ 三穂田ふれあいセンターの屋内・屋外
照明がすべてLEDになりました。三穂田
公民館も順次LEDへ変更予定です。

【 中央図書館三穂田分館 】

『 開館時間 』
午前９時３０分 ～ 午後５時

『 休館日 』
毎週月曜日・祝日・年末年始
第３日曜日・３月３１日

● 「おはなし会」開催
日時 ： １２月２１日（土）
１１時～１１時３０分

【 出張講座おじゃまします 】

● １２／６ 「卓球の基礎を学ぶ」 深谷先生

楽しく卓球を行う為、新たにクラブを立ち上げた
団体さんが、卓球台準備、ネットの張りかた、練習
方法等、卓球の基礎を教わりました。

● ２／１ 「３ B 体操」 渡辺先生

講師指導のもと、ボール、ベル、ベルターの
用具を使用し、音楽に合わせて楽しく体を
動かしました。

【 スマートフォン体験教室 】

● １／２２ 「スマホの基本とLINE体験」

ソフトバンクの職員が講師として実施されました。
スマホを手に持ち、細かな操作方法まで学習し、
皆さんが満足できる体験教室になりました。

【 冬の健康教室 】

共 催 事 業

★ 青少年健全育成三穂田地区協議会 ★

三和小、穂積小、三穂田中より推薦された作品を
コンクールへ応募し、３作品が入選されました。
入選受賞された皆さんおめでとうございます。

【 郡山市「少年の主張」コンクール 】

★ 三穂田地区明るいまちづくり推進委員会 ★

三和小、穂積小、三穂田中より推薦された作品を
コンクールへ応募し、６作品が佳作で選ばれました。
受賞された皆さんおめでとうございます。

【 明るいまちづくり「標語・川柳」コンクール 】

● ２／８ 「卓球」 根本先生

卓球の基本として、ラケットの持ち方から始まり、
先生への返球、実際にラリーを行った後に、
皆さんでの１対１のラリーを楽しみました。

◎ 三穂田スポーツ広場トイレ
改修工事が終了しました。
スポーツ広場は、４月１日
より利用が開始になります。

◎ 三穂田公民館、三穂田ふれあいセンター
利用時の忘れ物は、各施設で保管して
いますので、窓口にお問い合わせ下さい。
尚、一定期間の保管後は、誠に勝手
ながら処分させていただきます。


